

# 没德扬,舜天也能赢球

## 客场轻取湖南湘涛,舜天挺进足协杯第4轮

昨晚,江苏舜天在足协杯第3轮客场对阵湖南湘涛的比赛中,凭借着孙可、邓卓翔在上半场的两粒进球,2:1战胜对手,晋级足协杯第四轮。比赛中,二次转会引进而来的杨昊首发出场,表现尚可,而德扬由于即将转会北京国安,此役德扬并未报名。另据俱乐部高层透露,顶替德扬的新外援最迟周五官方公布,但无法出战周末与广州富力的中超联赛。

现代快报特派记者 程玲林

## 赢得很轻松 舜天半场终结比赛

昨晚的长沙贺龙足球场,犹如一年多前国足在此参加亚预赛一样,天空飘着大雨。但与国足不同的是,江苏舜天在此役对阵湖南湘涛的比赛过程,却相当轻松。

比赛开始之后,江苏舜天就向湖南湘涛的大门发起了潮水般

进攻,前15分钟舜天就有三次绝佳的破门机会,但受场地雨滑的客观因素,均未能改写比分。但舜天领先并未让球迷等待多久,上半场进行到第32分钟,孙可就为舜天队取得了进球。在此之后,舜天队依然继续加强进攻,半场结束前邓卓翔接边路传球,鱼跃甩头攻门将场上比分扩大至2比0,而在此之间,舜天还有一次进攻射中门柱弹出。可以说,由于双方实力悬殊,半场两粒进球其实已经让比赛提前结束。

易边再战后,虽然湖南湘涛在下半场打进一粒进球,但全场主动权基本上掌握在江苏舜天手上。全场比赛,江苏舜天仿佛回到了德拉甘执教时代,共打中门框3次,若这三个进球都打进,舜天将是一场酣畅淋漓的大胜。

最终,江苏舜天在第二阶段的首场比赛,以2:1的比分战胜了中甲湖南湘涛,挺进足协杯第四轮。而由于下轮对手哈尔滨与中乙丽江的比赛在今天下午4点进行,所以第4轮舜天在足协杯遇见谁,还将需要等待这两场比赛结束之后才能知晓。



## 冠军回家 上万球迷迎接英雄

德国当地时间昨天上午十点,世界杯冠军德国队顺利抵达首都柏林,球队从柏林机场乘坐大巴前往勃兰登堡门前的球迷大道与上万名球迷一同庆祝夺冠。

在机场迎接球员们的是几辆装饰着四星的奔驰大巴车,象征着德国四夺冠军奖杯。



## 亚军回家 女总统亲自接见

虽然在加时赛中被格策绝杀错失大力神杯,但阿根廷夺得的世界杯亚军已经是24年来最好的成绩,这支赛前并不被看好的球队在回国后受到阿根廷数万名球迷的热情欢迎,女总统克里斯蒂娜也是大力赞扬阿根廷众将表现,梅西则终于露出笑容,并承诺将给阿根廷人民带来更多欢乐。

## 乔丹离队 同曦全华班战广西

今晚,NBL总决赛第二场对决将打响,同曦带着0:1的大比分客场挑战广西队。首场总决赛,同曦队大比分输球,主教练徐强在这两天的训练课上一再要求队员摆正心态,“我们要以弱者的姿态去冲击广西队,对方有不少前CBA球员,在精神上我们不能懈怠,继续

发扬拼搏精神。”由于同曦队救火外援乔丹·迪莫西的状态实在是糟糕,已于昨天被球队裁掉。他共出场12分钟,得到5篮板1助攻,1分未得到却还出现2次失误。今晚,同曦队将以全华班出战,期待再创奇迹。  
现代快报记者 黄成宇

## 易立助阵 城市传奇篮球争霸赛

2014红牛城市传奇篮球争霸赛南京赛区激战正酣,近日江苏中天球星易立作为明星导师来到南京交通职业技术学院篮球馆进行了现场指导。易立的到来不仅让现场的球迷陷入了疯狂,也点燃了参赛选手们的激情。

活动现场,易立不仅手把手教授最基础的热身动作,还与参赛选手来了一场斗牛比赛。值得一提的是,擅长飞扣的易立还作为评委,对扣篮大赛进行了评分。能够与国手进行亲密接触,令不少球员都兴奋不已,有幸与易立进行同场对决的南京小伙马克表示:“从我接触篮球开始,就梦想有一天可以与CBA球星在同一个平台对抗,得到易立的肯定是对我刻苦训练多年最大的回报!”

活动在粉丝与导师易立的合影中落下帷幕。看得出来,大家都意犹未尽,他们希望在接下来的比赛中再接再厉,争取获得下次导师集训的入场券。

这个民间的篮球赛事也获得



易立为球迷签名

了易立的肯定,他笑着说:“红牛城市传奇篮球争霸赛这样大规模的民间联赛给了草根球员一个展现自己的平台,希望通过这样的赛事让更多人爱上篮球这项运动。此外,我也非常期待与冠军球队的见面,并会以‘导师’身份一直关注红牛城市传奇篮球争霸赛,为南京出力,争取拿下大区冠军!”

现代快报记者 黄成宇

## 纸飞机通讯赛 总决赛昨在宁举行

昨天上午,纸飞机通讯赛总决赛在南京金陵中学河西分校举行,来自全国各省市、自治区的30多个代表队和300名青少年会聚于此。进行了纸飞机直线距离赛、纸飞机五环赛、悬浮纸飞机赛等项目的角逐。

“放飞理想迎青奥”全国青少年纸飞机通讯赛总决赛是由国家体育总局航空无线电模型运动管理中心、中国航空运动协会及第二届南京夏季青年奥林匹克运动会组委会文化教育联合主办。  
现代快报记者 黄成宇

## 简讯

据西班牙媒体《马卡报》的报道,拜仁中场托尼·克罗斯将在本周正式加盟皇马。克罗斯将跟皇马签约5年,税前年薪1200万欧元,转会费为2800万欧元左右。



德扬即将离队

## 德扬转会还得等 新援最迟周五到

本赛季,江苏舜天从首尔FC重金引进的黑山外援德扬,此役并未上场,实际上舜天根本没有为他报名。近一周时间,德扬转会北京国安被炒得沸沸扬扬,外界很想知道即将转会的德扬,舜天为何还要带他来长沙?

事实是,虽然舜天与国安两家俱乐部在德扬转会问题上谈妥了,但由于顶替德扬的新外援还未抵达南京,在没有签字成为既定事实时,舜天不愿冒着风险就放德扬走。而据舜天高层透露:“现在有好几名球员陆续在来南京路上,这些球员也经过球队教练组认可了,技术风格各方面也

比较适合舜天队,但现在由于没有在合同上最终签字,我们也不好对外宣布什么。”当记者问及新外援最晚何时能到,是否能赶上周末对阵富力比赛时,该高层表示:“国际转会不同于国内转会,这里面涉及很多东西,所以耽搁了一些时间,但最晚不会超过周五就有定论,但由于要调整时差和融合,恐怕对阵富力的比赛不会出场。”而对于在二次转会结束之前,舜天是否再有引援或转出动态,俱乐部高层表示:“基本上不会再有任何动作了,毕竟第二阶段就已经开始踢了,我们将以现有阵容打完本赛季。

## 声音

## 高洪波称赞杨昊很努力

赛后,高洪波也点评了本场比赛。对于二次转会从贵州人和引进来的国脚杨昊,高洪波说:“杨昊到队刚刚两天的时间,所以本场比赛让他上场,主要为了熟悉球队的战术打法。当然了,他还需要时间来融合,不过作为国脚,他和刘建业和孙可在比赛中都有默契度。”而对于德扬转会一事,高洪波则说得相对比较官方,他表示:“作为球队主教练,只要德扬没有在合同上签字,转会就还

不算成功,实际上他还是舜天队外援,而对于这个事情,还是需要俱乐部官方表态为准。”由于中后卫李昂在上半场一次拼抢中受伤被换下场,对于他的伤势,高洪波说:“李昂下场以后被缝了四针,至于比赛能不能出场,这需要队医来做决定。”

舜天在这场比赛结束后,将在长沙进行一天的恢复调整,周四球队将兵发广州,准备周末与广州富力的中超联赛。